                                                                                                                              Karlino, dnia 15.03.2012r
Gmina Karlino
Ul. Plac Jana Pawła II 6

78-230 Karlino                                                                                                              
BiP/1/2012

W związku z zadanymi pytaniami Banków dotyczącymi udzielenie długoterminowego kredytu bankowego w kwocie 9.362.264,00 zł (słownie: dziewięć milionów trzysta sześćdziesiąt dwa tysiące dwieście sześćdziesiąt cztery złote) na  finansowanie  planowanego deficytu budżetu Gminy Karlino                z przeznaczeniem na sfinansowanie zadań inwestycyjnych ujętych w budżecie Gminy Karlino                  na 2012r. oraz w wykazie przedsięwzięć wieloletniej prognozy finansowej na 2013 rok prowadzonego                w trybie przetargu nieograniczonego  o wartości  przekraczającej wyrażoną  w złotych równowartość kwoty 200.000 euro, informujemy, jak niżej:

1. Uchwała w sprawie zaciągnięcia przedmiotowego kredytu zamieszczona jest na naszej stronie 

     www.karlino.pl/przetargi 

2. Czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika.?

     Odpowiedz. TAK

3.Czy zostanie złożone oświadczenie o poddaniu się egzekucji zgodnie z art.97 Prawa bankowego. Jeżeli 

    tak to prosimy o informację czy na oświadczeniu o poddaniu się egzekucji zostanie złożona 

    kontrasygnata Skarbnika ?.

    Odpowiedz .TAK

 4.. pkt. 3.11. SIWZ:

    Zabezpieczenie spłaty kredytu stanowić będzie weksel własny  in blanco wraz z deklaracją  wekslową 
    podpisaną przez bank i kredytobiorcę.

   Co należy rozumieć przez zwrot „deklaracją  wekslową  podpisaną przez bank”,   jako kto bank ma  

   złożyć   podpisy na deklaracji?

   Odpowiedz:

   Bank podpisuje deklaracje wekslową jako remitent weksla. Ustawa z dnia 28 kwietnia 1936r Prawo 
   wekslowe    (Dz. U. Nr 37, poz. 282 z późn. zm.). 
5.W jakim terminie możliwe będzie przedłożenie przez Zamawiającego opinii RIO do w/w kredytu?

   Odpowiedz:

   Opinii RIO jeszcze nie posiadamy. W dniu  05.03.2012r złożony został wniosek do RIO o wydanie 

   takiej opinii. Po  jej uzyskaniu niezwłocznie ją przedłożymy.
6. W jaki sposób liczona ma być zmienność stawki WIBOR 3 M, będącej podstawą oprocentowania 
     w/w   kredytów?

   Odpowiedz:

    Według zmiennej stopy procentowej, obowiązującej w okresach, za które naliczane są odsetki a   

    oprocentowanie oparte jest o stawkę WIBOR 3M  z ostatniego notowania w miesiącu poprzedzającym   

    okres odsetkowe.

                                                                                                                  Krystyna Granat 
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